人为错误让他们"尤"来"游"去

灵璧尤集镇万余居民"被改姓"50多年

〕刘公 记者 雷强

山难移,姓难改。有些姓氏读着难听、有些姓氏属 于冷僻字,但姓这些姓的人都没有改姓。"游竺权逯"和 "朱秦尤许"中的"游""尤",尽管发音相同,却各是两个 不同的姓氏,是不容许混淆的。

可灵璧县尤集镇因只是地名错了,后是将该镇一 万余人的姓氏也写错了,并长达50多年……

简化字导致万余居民姓氏错误

尤集镇是灵璧县北部的一个古老集镇,一些60岁以 上的人都清楚记得,1955年以前尤集还叫游集,自己也 姓游,可之后,一些机关的牌子上游集变成了尤集,尤其 是第一次文字改革和公社化以后,更是全面把"游"字简 化成"尤"字,户口簿上的"游"也简成了"尤"

据在灵璧县灵运集团工作的尤集镇居民尤浩介绍, 倡导简化字的时候,"游"字不知不觉被变成了"尤"字。 "像我这种情况的,大概有1万多人。有固定档案的,基本 上就别想去更改,因为耗费的成本实在太高了。"尤浩告 诉记者:"镇上目前没有固定档案的一些居民,已经开始 更改自己的姓氏了。我们也想改,因为从老祖宗那里继 承下来的姓氏不能就这样被人为地改变了。

采访中记者了解到,近年来,随着族谱文化的兴起, 住在尤集镇的游氏有人也成立了族谱整修小组,但家谱 一直没有印出来,因为他们的姓被人为地写错了。



调查结果显示的确为人为错误

灵璧县民政局分管副局长强勇在接受记者采访时表 示,"尤集镇"的"尤"字的确是存在人为的错误。

"通过对历史资料的查阅,我们发现,游集镇的来历 是在清朝年间。当时有记载是游姓居民在当地开设集 市,进行生产生活。后来由于当地游姓居民居多,此地便 被称为'游家集或游集'。"强勇告诉记者:"新中国成立 后,行政区划进行调整,'游家集'被改称为'游集'。后来 又被错改成'尤集'。错改地名后,当地很多群众要求将 地名改过来,要求还原历史真面目,所以我们就进行了实 地调查。发现确实是存在错误。"



被搞错了,同意改过来的又有多少。'

改名正在逐步进行中

强勇告诉记者:"这个月19号,在县常委会上经过常委

强勇在接受采访时表示, 具里同意更改名称后, 报省

会研究后,原则上同意了将'尤'字改为'游'字。目前,主

要是要求镇里面进一步搞清楚到底有多少游姓居民的姓

民政厅批准即可。改地名也只是个时间问题。但目前最 大的难处不是居民的改姓问题,而是行政成本的核算。"现

> 据了解,此 次更改地名后, 不但"尤集镇"的 "尤"字要被改过 来,镇中的"尤 东、尤西、尤圩" 等地名中的"尤" 字也要改成 "游"。届时,为自 己姓氏不满50余 年的尤集镇一万

> > 余名游氏后人也

将恢复"游"姓。

妹妹雇人盗走姐姐200多万财物

同伙分赃后消失 费尽心机的她竹篮打水一场空

▶ 记者 范竹标 鲁龙飞 文/图

今年47岁的女子小玲(化名)沉溺于赌博又十 赌九输,手头十分拮据。为了弄点钱花,小玲把目标 锁定了自己的亲姐姐。11月7日,小玲雇人闯入姐 姐位于合肥政务区的高档别墅中,撬走保险箱,盗窃 的现金、首饰、钻戒、金条等财物案值竟有200多 万。但令小玲自己都想不到的是,费尽心机偷了姐 姐的钱财,自己却一分未得。



嫌疑人头戴头盔,身披雨衣进入小区(视频截图)



被追回的赃物

动机 沉溺赌博手头拮据

小玲是合肥肥东县某单位的职工,丈夫没工作,自己又 好赌,手头拮据。但亲姐姐小芳却家境富裕,经常资助她。

没有钱怎么办? 小玲苦思冥想,心中突然涌现出了一 个邪恶的想法:姐姐家中卧室内有一个保险柜,里面有很多 贵重财物,不如找人去偷来。

由于小磊(化名)也经常去赌场赌博,在一次偶然的机 会,他和小玲认识了。小玲找到小磊,把自己的想法告诉了 他,小磊又找到了另一男子小赵(化名),通过小赵又找到小 华(化名)这个帮手。

作案 大白天入室搬走保险柜

小芳家住政务区一高档小区,11月7日上午9点半,她 和往常一样外出工作。10点钟左右,按照事先的安排,小玲 在小区周边接应,小磊和小华趁保安交班之际,悄悄溜进小 区。为了伪装,小磊和小华竟穿上了雨衣、戴上头盔。

由于事先踩过了点,小磊和小华径直走向小芳的家,他 们来到小芳家北边的院子,破坏了防盗门,直接进入小芳卧 室所在的二楼。

小磊和小华打开小芳家中的大衣柜, 用撬棒把保险箱 直接卸下,用雨衣包好,两人大摇大摆地走出了门外。由于 担心走小区大门引人怀疑,小磊和小华走到小区的围墙下, 两人合力把保险箱甩到了围墙之外。

分赃 200多万赃物,主犯一分未得

小磊和小华从小区围墙的缺口溜了出去,抬起保险箱, 放上早已准备好的摩托车,一路骑到了肥东郊外。两人找 来切割机,把保险箱破拆了,保险箱内有10万元现金,还有 名牌手表、钻戒、黄金首饰、玉器等贵重财物,价值200多 万。两人平分财物后就关了手机,不再和小玲联系。

11月7日晚22时许,忙碌了一天的小芳打开家门,发现 藏于大衣柜的保险柜不翼而飞,随即报案。蜀山刑警大队 接警后,立即展开侦查,侦查员发现,嫌疑人进入现场后,将 小芳卧室大衣柜的保险箱撬下盗走,家中其他地方并没有 明显的翻动痕迹。

侦破 6名涉案嫌疑人被刑拘

侦查员分析认定:嫌疑人作案目标明确,作案手段娴 熟,极有可能是熟人作案。侦查员通过调取小区监控录 像,发现有一高一矮两名男子在案发现场出现,头戴头 盔、身披雨衣,还向小区往围墙外扔出包裹类的物品,这 两人有重大作案嫌疑。

侦查员对小芳的妹妹小玲进行询问时,小玲情绪比较 急躁,回答有很多可疑之处。很快,侦查员发现,小玲平时 沉溺于赌博,对姐姐家中经济状况、保险柜存放及案发周边 环境很了解。案发前,小玲和小磊等人联系十分频繁。在 相关部门的配合下,侦查员在新站区某浴场内将犯罪嫌疑人 小磊和小华(化名)抓获。

经突审,嫌疑人小磊交代了自己伙同小玲、小华、小赵 等人盗窃的犯罪事实。随后,小玲等几名犯罪嫌疑人也先 后被警方抓获。据了解,嫌疑人小磊伙同小华,藏匿于小 华家中赃物也被警方追回。12月9日,最后一名犯罪嫌疑 人小华在瑶海区大兴镇被擒获,至此,本案成功告破。目 前,小玲、小磊、小华等6名涉案嫌疑人已经被刑拘。

屯溪精壮水泥有限公司42%股权转让公告

项目编号:111032

项目名称:屯溪精壮水泥有限公司42%股权 项目简介:

屯溪精壮水泥有限公司成立于2002年,注册资金100万元。 主要经营范围:制造和经营水泥,水泥机械,塑钢门窗,防盗窗制 作,安装。公司主要的业务为325、425水泥熟料的再加工。

转让标的企业产权构成情况:

程锋(自然人)持有58%股权:

安徽省屯溪贮木场持有42%股权。

挂牌价格:人民币260万元

内部决策与行为批复情况、转让标的资产评估及备案情况、受 让基本条件、公告期限、受让登记、交易方式、特别事项说明等项 目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aaee.com.cn)。

安徽省产权交易中心地址: 合肥市屯溪路 239 号富广大厦 17 楼,咨询电话:0551-2871622

> 安徽省产权交易中心 二〇一一年十二月二十二日